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„Ke'it csókolom! 

Francois Coppeé, az irodalmi pó- 
zőrök francia nagymestere, az ezredé- 
ves kiállitás alkalmával kedveskedés- 
képpen egy költeménnyel lepte meg az 
akkor ünneplő magyar nemzetet. 

Tárgul-Sácuesc (Kézdívá 

szik 
egyesülve a SZÉKELY HIRLAP-pal. 

MEGJELENIK MINDEN 

vers gondolata faji öntudatunknak erő- 
sen hizeleg. ; 
A pesti Duna partján egy mese- 
beli herceg sétál, akinek palástjáról a 
lazán ráaggatott gyémántok egymásután 
potyognak. A tömeg tülekedve törtet 
utána és szedegeti fel a nem minden- 
napi zsákmányt. Egy deresfejü magyar 
történetesen a tömegbe sodródik, de 
fejét feltartva jar és nem kap az elhul- 
latott kincsen. „Hát te miért nem szedsz 
magadnak gyémántjaimból? - kérdi a 
herceg. - „Azert - feleli büszkén a 
magyar - mert porba kellene értte 
hajolnom !, 

Ez a nagyon is csinált kis vers 
minden naivitása mellett is éles világi- 
tásba állitja elénk azt a régi magyar 
jelemvonast, amelyet tiszteletremeltó faji 
elfogultsággal annyiszor szerettünk han- 
goztatni: „Törik, de nem hajlik." 

Hol van ez a magyar önérzet, ma- 
gyar büszkeség? 

És itt eszembe jut egy masik iro- 
dalmi alkotás. Jóbai Garamvölgyije, az 
öreg dacoló magyar aggodó szomoruság- 
gal sóhajtja ,Félek, hogy az elnyomatás 
ezt a fajt le fogja aljasitani!" 

És azok a szimptomák, melyek az 
önmagába zárkozott, öntudatos magyar 
lelkéből ezt az aggodalmat kiváltották, 

müűnkbe. 
A társadalmi érintkezés egyik leg- 

sürübb formája, a köszöntés márírégen 
eldobta egyszerű magyar jellegét, 
egészséges természetességét s helyet 
adott valami betegesen alázatos, rikol- 
tóan kisztihandosszokásnak, mely amily 
csömörletes egyfelől, másfelől éppen 
annyira hazug is. 

Nem szeretném, ha kifakadásomat 
félreértenék, vagy félremagyaráznák. 
Nem az alázatosság és nem a müvelt 
udvariasság ellen szólok. 

De undoritóan beteg jelenségnek 
tartom azt a hipokrita megalázkodást, 
azt a nyegle hasrafekvést, mely ebből 
az epidémikussá vált szokásból kinyi- 

„Kezit csókolem"' - mondja a tru- 
badur emlékeken érzelgő borbélyseged 
a Szabó Dezső Cseber Katáinak. 

„Ke'it csóóókolom" mondja az is- 
kolákból hazarendetlenkedő gyerekse- 
reg talán még a Bandi Rózsiknak is, 
a szöveg melé még valami siralmas 

ma lépten-nyemon beledőfnek a sze- 

melódiát is hozzá fuvolázva. 

sárhely) 1932. Január 17 Vasárnap 4. szám. 

Szerkesztőség és kiadóhívatal: 
KOVÁCS-HIRLAPIRODA, Str. Gen. Avarescu 
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E sorok irója még családi vonat- 
kozásban is kénytelen tapasztalni, hogy 
a gyermekbe már ugy bele van nevelve 
ez a hipokrita megalázkodás, hogy a 
tiszteletadás osztogatásnál nem tud meg- 
különböztetést tenni a tisztessegben 
megőszült ősz matróna és a kézcsokra 
illetéktelen, de arra igényt sem tartó 
perszonák között. 

Nem is képzeljük, mennyire szo- 
moru és mennyire vegzetes szimptoma 
ez éppen ifjuságunk jellemének jövő- 
beli kialakulásu nézőpontjából. És ép- 
pen most, mikor rajtunk kívűl eső té- 
nyezők részéről amugyis oly gyakran 
szenved bántalmat és megalázást faji 
önerzetünk és emberi méltóságunk. 

Az a családi élet, mely a magyar 
gyermeket disztinkciónélkül való álta- 
lános „keit csokolom!" köszöntésre 
szoktatja, végzetes hibát követ el, mert 
elzárja a jövő nemzedékét az emberek 
helyes értékelésétől, el a magát meg- 
becsülő önértékeléstől is és a hipokrita 
megalázkodáson keresztül könnyen haj- 
ló, gerinctelen ifjuságot nevel. 
AÁm neveljétek gyermekeiteket ud- 

variasságra, előzékenységre, szolgálat- 
készségre, emberbecsülésre, de rákény- 
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Főszerkesztő: 

Dr. I Diénes Ödön 

szeritett illetéktelen megalázkodással ne 
zavarjátok meg önérzetét, ne lopjatok 
meg természetes emberi méltóságérze- 
tét, ne szoktassátok csuszómászó meg- 
hunyászkodásra, mert sohasem volt 
még nagyobb szükség arra, hogy a 
jövőnek önérzetes, gerinces nemzedéke 
legyen! Szabó Jenő. 

FFORUM 
A szőttesbál készülődései elé! 

Január 301 Állapitotta meg a rende- 
zőbizottság a megmasithatatlan dátumot. 
Tehát még tizenöt nap. És ezzel szemben 
sok helyről hallottam, hogy nem tudják mi- 
lyen a háromszéki szőttesil - Tévedes azt 
gondolni, hogy nem volt és, hogy nem volt 
meg annak sajátos jellegzetességel.. - . Ké- 
sőre vettem a hirt, de rögtön igyekeztem se- 
giteni ezen. Hölgyeim! Csak egy kis türelmet. 
Legkésőbb jan. 19-én, kedden megérkezik 
városunkba a modell, melyet a kézimunka- 
üzletek valamelyikében állitunk ki. Érte- 
süűlésem szerint tiz nap alatt két darabot 
tud egy személy elkésziteni teljes himzés- 
sel egyűtt. Tehát ha megismerjük a mintát, 
forduljunk háromszéki székely asszonyaink- 
hoz és mi sem gátolhat meg abban, hogy 
háromszéki szőttes bálhoz illően háromszéki 
székely szőttesben jelenjüánk meg! - Elő- 
állitási költsége minimális. 

- Egy rendező - 

Rákosy Zoltán: Magyar Pantheon. 
(Most került ki a Magyar Egyetemi 

Nyomda sajtója alól illusztris munkatársunk, 
a kezdivásárhelyi születésüű Rákosy Zoltán 
Magyar Pantheon cimű könyve, melyben 
csengő rimekben, hozzáértéssel enekli meg 
magyar jeleseinket. 

A gyönyörü munkát a következő elő- 
szoval vezeti be kitünő poétánk: 

A nagy Pantheon álom-csarnoka 
Vonzotta lelkem, mint a csillagok, 
Mikor virágos nyári éjszakán 
A fényük tisztán, szikrázva ragyog. 
A csend dalolt ott. - Én csak hallgatám. - 
Zengőn a Mult világa orgonált, 
S szivembe irta melódiáit - 

Azt pengetem most halkan itt tovább! 

Majd igy rendre megelevenednek nagy- 
jaink alkotásukban, vitézi tetteikben, min- 
denikhez egy rövidke rajzot füzve nevesebb 
irók tollából. A könyvből mutatóul az aláb- 
biakat közöljük:) 

MADÁCH IMRE 
1823 január 21-én a nógrádmegyei 

Alsósztregován született. Itt is halt meg 1864 
október 5-én. Az ember tragédiája c. drá- 
mai költeményével tette halhatatlanná nevét. 
Tizenőt szinre tagozódó remekművében az 
emberiseg életének nagy jeleneteit mutatja 
be. Müve az ország határain tul is eljutott 
s ma már több forditása forog közkézen. 

Voinovich Géza igy emlekezik meg róla: 
„A magyar szellem óriásainak mult 

századi fényes seregéből, kortársai közül 
kissé elmaradva, de aztlán egyszerre hatal- 
mas szárnycsapással kelt szárnyra a Madách 
neve... A költő munka közben lép harminc- 
hetedik évébe: ereje teljeében van. Tárgya 
hatalmas: az emberiség történetében az élet 
értelmét, az ember sorsát fürkészi, földi és 
örökkévaló ertelmében. Köntöse a drámai 
költemény, mely inkább költemény, mint 

...... 

dráma s szabadon hajlik az eszmék és kép- 
zelet után, 

A nagy költemény 1861-ben jelent meg. 
A küzdj és bizzál nemcsak az Úr szavaból 
hangzott az emberiségnek, hanem a költő 
sziveből is, nemzetehez, akkori hazalias küz- 
delmeire. E bizalom nem következik a mű- 
ből, a költő ugy fejezi ki, mint lelkenek 
parancsszavát. Madách 64-ben sirbaszállott, 
de szava szól mindenkihez, az egész em- 
beriseghez, - szól különösen a költő nem- 
zetenek küzdelmeire, csalódásaira és gyá- 
szára, egy nagy költő sziveből, küzdelmes 
törtenelmünk tanulságául, a hit szavával: 
küzdjünk és bizzunk!" 

Megirta: „Ember küzdj és bizva bizzál 1" 
S mulliók vallják ma is az igét, 
Mintha csak Krisztus vigasztalna benne, 
Vagy apostolok zengő hite lenne, 
Úgy árad fennen tört szivekbe szét. 

A csüggedőket váltig bátoritja. 
Az ehagyottnak bús szemébe néz. 
Kietlen... kinos... hosszu éjtszakákon, 
Mikor torát a Gond üli tanyánkon, 
Betakargat, mint áldott égi kéz. 

Halljuk szavát a csöndnek erdejében, 
Vihar zajában. .. vágyak tengerén.., 
Szeppegve, mikor megállunk a télben,., 
Éjfeli órán... reggel... este... délben,., 
Játszi vidáman százszor int felénk. 

Emberi sorsunk jobbra kanyaritja. 
A bukás szélén megfogja kezünk.. 
- Gyarló Ádámok és esendő Évák, 
Hányszor gondolunk hálás szivvel még Rád, 
„Sztregova bőlcse" hogy Te vagy velünk? ..1 

Pedig Téged tán nem is érdekel már: 
Hogy küzd az ember bolygó földtekén! 
Borus világod arany-ködbe olvadt, 
Fantáziád sem gyötii már a holnap... 
Csöndben pihensz rég sirod rejtekén ! 

Légy áldva ott is! Mindőrökre áldott! 
Földi futásért ez a pályabér. 
Egyszer mi is mind majdcsak célhoz érünk, 
Megbékélt hittel Istenünkhőöz térünk, 
S igy minden küzdés boldog véget ér 



2 oldal. Székely Ujság 
r 1932 Január 17. 

A rei. egyházközség tisztujitó közgyülése. 
Szerdán delután tartolta a kézdi- 

vásárhelyi református egyházközség tiszlujitó 
közgyűlését, melyet nehány héttel ezelőtt 
nem lehetett megtartani a nagy részvétlen- 
ség miatt. Igy a most lefolyt közgyüűlés hatá- 
rozatképes volt a megjelentek számára való 
tekintet nélkül. 

Benkő Ernő főgondnok üdvőzölte a 
közgyülés tagjait s a tárgysorozat első, nem 
nagyjelentőségü pontjának letárgyalása után 
főgondnok bejelentette, hogy ugy az ő, mint 
tisztviselőtársai megbizatása lejárt és ezzel 
ugy az ő, mint az összes nevében a köz- 
gyűlés kezébe teszi le a tisztségeket. 

Paál Lajos lelkész veszi át az elnöklést 
és felteszi a kérdést, hogy a közgyüűlés tit- 
kos szavazás, vagy egyhangulag kivánja-e a 
tisztségek betöltését. 

A közgyűles erre egyhangulag, köz- 
felkiáltással megválasztja 

főgondnokká Benkő Ernőt, 
ügyésszé dr. K. Kovacs Istvánt, 
gazdává Turóczy Dénest, 
pénztárnokká Szőcs Lajost, 
egyházfiakká Mágori Lázárt és Nagy 

Józselet. 

Ezután a presbiterium 
megválasztása, illetve a lejárt, vagy halalo- 
zás és eltávozás folytán megüresedett pres- 
biteri tisztségeket töltötte be a közgyűlés 
egyhangulag. 

Uj presbiterek: Szép Ödön, Muzsnay 
Domokos, dr. Solyom Miklós, Bene Albert, 
Szabó Kálman. 

Uj képviselőtestületi tagok: Mágori Bálint, 
Szotyori Ístván, dr. Benedek Józsel, ifj. Szőcs 
Lajos mészáros, dr. I. Diénes Jenő, Papp 
János timár, Téglás Lajos. 

A választás után 
Paál Lajos lelkész emelkedik szólásra és 
lelkes, megható hangon köszönti a megvá- 
lasztottakat és kéri őket, hogy szeretettel 
ées ügybuzgósággal karolják fel ennek a hajdan 
virágzó és most elárvult egyházközségnek 
ügyeit. Fájdalmas - ugy mond - vannak 
presbiferek és képviselőtestületi tagok, akik 
nem teljesitik kötelességüket, sőt akadnak 
egyesek, akik, - amikor a mai gazdasági 
helyzet miatt az egyházközség belejutott a 
kátyuba, lélreállnak s azt mondják, nem 

vállalják a felelősséget. Ismerteti az egyház- 
község helyzetét. 420 ezer leu kepehátrálék 
van, ami szomoru abból a szempontból, mert 
amikor ilyen sok künnlevősége van az egy- 
háznak, nem tudja teljesiteni a legelemibb 
fizetéseket. 

Benkő Ernő, az ujra megválasztott fő- 
gondnok ugy a maga, mint tisztviselő társai 
nevében köszönetet mond a megnyilvánult 
bizalomért és kéri az egyházközség minden 
tagját, legyenek segitségére a nehéz hely- 
zetben egyházuknak. 

Következett volna a kepehátrálékok 
behajtására vonatkozó intézkedés letár- 
gyalása. 

- Ez - ugy mond a lelkesz- tárgy- 
talan, mert közben megérkezett a helyi adó- 
hivatalhoz is a pénzügyminiszter ama ren- 
delete, mely a kepehátrálékok behajtását 
az adóhivatalok hatáskörébe adja át. Így 
akinek hátrálékos kepetartozása van, pénz- 
ügyi hatóságok fogják felhajtani. Sajnalatos 
dolog, hogy igy van, de nincs más mód, 
mint a kepehátrálékosok lajstromát átadni 
az adóhivatalnak. Tehát senki ne vegye 
zokon, ha egyházi adótartozásért megjele- 
nik nála a penzügyi adóvégrehajtó. 

Ezután az adókivető bizottság 
tagjainak névsorát állitotta össze a közgyű- 
lés oly módon, hogy a 15 tagu bizottságban 
képviselve lesz majdnem minden nagyobb 
ipartársulat. 

Szőcs Lajos pénztáros inditványozza, 
hogy az adókivetésre mindenki névre szóló 
értesítéssel hivassék meg. 

A lelkész felvilágositásul közli; hogy a 
még januárban megkezdődő kepekiróvások 
abc. sorrendjében lesznek ugy a szószékről, 
mint a kifüggesztett tablán közölve a hivek- 
kel, ezenkivűl a megállapitott adójáról min- 
denki irásban lesz ertesitve azzal, hogy az 
15 nap alatt megfelebbezhető. 

A közgyülés ezt tudomásul is veszi. 
Lelkész bejelenti, hogy özv. Sükösd 

Károlyné 10 drb. nagytakarékpénztári rész- 
vényt ajándékozott az egyházközségnek. 

A közgyülés a szép adományért jegyző- 
könyvileg mond köszönetet. 

Még az uj segédlelkész érkezéséről 
tesz jelentést a vezető lelkész, mely után 
elnök a közgyülést bezárja. 

A második erdélyi est a rádióban- 
Erdélyi est-et közvetit ismét 

a budapesti studió január 23. este 8.10 
perces kezdettel (magyarországi időszá- 
mutás szerint) Csanády György rende- 
zésében, 

Műsor: 1. dr. Fodor Ferenc egye- 
temi magántanár: „A Székelyföld lelke" 
2. Szemelvények a világháboru előtti 
erdélyi magyar versköltészetből, előad- 
ják Gárdos Kornélia, Eszenyi Olga, 
Hosszu Zoltán, Kédly Gyula. 3. „Szé- 
kely lakodalom" anyagát gyüjtötte Kiss 
István (Kecsetkisfalud, Udvarhely me- 
gye) rádióra feldolgozta Csanádi György, 
zenéjet a Magy. Néprajzi Muzeum gyüj- 
téséből énekkarra feldolgozta Veress 
Sándor. 4. „A székely vér", a székely 
faj embertani és élettani tanulmánya, 
irta és előadja dr Gelei József egye- 
temi tanár. 5. "A maksai tanácsdom- 
bon" egyfelvonásos, Jókai „Bálványos 
vár" c. regényéből dramatizálta P. Gu- 
lácsi Irén. 

A 3. és 5. szereplői: Kürthy Jó- 
zsef, Petheő Attila, Vágóné Margit, 
Halmy Margit, Gárdos Kornélia, Eszez 
nyi Olga, Hosszu 
mokos. 

e Meghivó. A Kézdivásárhelyi 
Takarékpénztár jan. 23-án, szombaton 
d. u. 3 órakor tartja évi rendes köz- 
gyülését, melyre ezuton hivják meg a 
tészvényeseket és érdeklődőket. 

Zoltán, Sala Do- 

Kultur-esték 
A Rei. Leányszövetség 

második vallásos műsoros estjet az elmult 
hetfőn tartotta nagy érdeklődes mellett. 

Mondanunk sem kell, hogy a ref. bér- 
palota gyülésterme kicsinynek bizonyult annak 
a lelkes közönsegnek, mely nem lankadó ér- 
deklődéssel kitartott egész estén át elismeré- 
sevel és tapsával. ; 

A gyülekezeti ének és bibliamagyarázat 
után Lukacs Xenia szavalatában gyonyorkod- 
tünk. Molnár Magduska enekszoloja utan 
Diénes Balazs szavalt, majd Kovacs jozsetne 
kántorne éneke kapott zugó tapsot. 
Szőcs Mihály tanár felolvasása trappáns volt. 
Nagy hatást keltett Czirmai Matuidka melo- 
dramaja Czirmay Lujzika csinos zongora 
kisérete mellett. Nagy Juci helyes monotogja 
utan Jancsó Aranka jatszott zongoran magyar 
nótákat brillians kezügyességgei. Vegül egy 
paros jelenet zárta be a sikerült musort, 

A Szent-Antal esték 
is nagy köztetszes es latogatottsag mellett 
folynak le minden hét keddjen. 

Január S ikén Angeli Sebő és Sztrigán 
Ferenc lelkészek érdeme a sikerült Szent- 
Antal-est. Angeli Sebó a karacsonyi szokasok- 
ról olvasott fel szines kepeket, majd Lengyel 
János melodramat adott elő mely erzesü 
hangján, Pál Malvinka Kövér Erzsebettől sza- 
valt verseket nagy rutinnal, Paal Elek kantor 
humoros felolvasasa az első jegyességeről 
mindvégig derüliseget ömlesztett. Egy cserkesz 
jelenet rekesztette be a sikerült estet. 

Soha nem látott nagyszámu közönség gyülekezett 
össze a legutóbbi, jan. 12-iki Szent Antal-estére. Any- 
nyin voltak, hogy sokan nem is fértek be és kiszo- 
rulva hazamentek. 

Ennek az estének a programmja is egyike volt 
e legjobban összevalogatott műsorszámoknak. Ez az 

est azonban valami másnak is kifejező volt: annak a 
vaillási türelmességnek, felekezeti megértésnek, mely 
a résztvevő református lelkész szereplésével tanubi 

zonyságát adta. 
Elsőnek Angeli Sebő s. lelkész üdvözölte a kö- 

zönséget s a közének után Kovács András képz. int. 
igazgató a modern nevelő hibáiról és annak javitásairól 
tartott figyelemreméltó, nagy képzettségre valló felol- 
vasást. Majd az Ave Mariát és a Parasztbecsületből 
egy részletet hallottunk a helyben vendégszereplő jazz- 
zenekar két tagjától, az előbbit hegedün és harmoniu 
mon, az utóbbit pedig harmoniumon és szaxofonon. 
Igazi művészi élvezet volt hallgatni. 

Ezután Paál Eajos református lelkész adta elő 
A gyermek" c. költeményt lélekinditó erővel, a tőle is- 
mert kiváló előadói képességgel. 

Izsó Miklós szinműüvész kupléi szintén a hangu- 
latot füszerezték. 

AA vegyes dalkar a „Mária Isten temploma".. . 
egyházi dalt adta elő, majd Pál Margit és Benkő Lá- 
zár sikerült dialogja után Szilveszter Dezső, Bartalis 
János és Kulcsar Rudolf zenetriójában gyönyörködtünk 
és tapsoltunk ugy nekik, mint az előbbieknek. 

Az estét Szőcs Jánosné és Oláh Gyulané rendezték. 
Nagysikerünek igérkezik a következő keddi Szt. 

Antal-est, mely egy darabka szöttes bemutató lesz 
teljes székely jeleggel. 

Kötőke. 
Nagy sikerrel zajlott le tegnap este a 

Ref. Nöszövetseg szokasos kötökeje, mely- 
nek az volt az erdekessege, hogy most mar 
a katholikusaink adtak vissza a látogatast. 

Paál Lajos lelkesz magasröptü biblia- 
magyarazata es imaja után a Relt. Fertikar 
adott elő natásos dalokat. Szöke Bandi es 
Pataki Iboly kedvesen előadott dialogja utan 
Paal Attila, a rom. kath. kantor kisha egy 
muiató jelenetet adott el0, valosaggat irappi- 
rozva a kozonseget. Izso Mikios verseket 
szavalt, a kisleánya pedig magyar dalokat 
énekelt. Paal Elek rom. kath. kántor ,Koz- 
hirre tetetik" monológjáért zugó tapsot ka- 
pott. Kitunő volt Szabo Sari monologja. 
A müűsor befejezeseűl Zold Szitard, Mináy 
Janosne, Dobra Lajos es Magori Denes „A 
hirteten ember' c. 1. felvonasos vigjatekot 
adtak elő nagy sikerrel. 

Előadások a Kath. Otthonban. 
Szerdán tartotta meg a Kath Otthon 

X. előadoestjet. Az Otthon eloadokarának 
egyik tiszteletremeltó alakja: Dr. Iorok An- 
dor ny. alispán „Kezdivásarnely 200 evvel 
ezelőtt cimen igen erdekes előadást tar- 
tott a III. Károly es Maria Terezia korabeli 
varosról, annak határaurol, terjedelméről, 
utcaírol, epitkezesi modorár ól, nemes é 
bevandoroit csaladjairol, a lakok loglalko 
zasaról, ruhaihordasarol, az anyagi es szel. 
lemi művenisegrol. A komoly törtenettudó 
és láradhatattan kutató ezuttal is erteke 
munkat vegzett s eloadasa egyike volt az 
irodalmi estek egyik legszebb es legsikerüj 
tebb előadasanak. 

Koncz Lajos tanár éneklő madaraink- 
ról s azok vedelmerol tartott nagyon ked- 
ves, csevegőhangu, taipraesett előadást, be- 
mutatva kulonbozo madarnázikó tipusokat 
is. Mindket eloadast a haligatóság 
tapssai jutalmazta,. A kovetkező szerdai 
Lau. 20) eloadok: Zsogön Zoltaán c. igaz- 
gató es dr. Varhelyi Gyula tanár lesznek. 

A mozi műsora. 
Vasárnap delutan es este: 

„"A SZERELMES AUTOMATA" 
Szőke Szakállal. 

A néma film idején a népszerüséget azzal néztek különösen Amerikaban, hogy melyik szinesz mennyi postat kap naponta? Most a gazsi a nepszerüseg ertékmérője, Mennyi a sztar fizetese tilmenkint? Ezen a teren Europaban Szoke Szakall vezet. Egy- szerre harom tumre is kapott szerzodést es pedig olyan fizetessel, amely egy kis falu egesz lakossagat bizonyára esztendeig is bő- seges jóletben tudna tartani, Szőke Szakáall hirtelen lendült fel a vilaghir ormara és most minden penzt megfizetnek filmjetert. „A sze- relmes automata' Szoke Szakall legjobb filmjei köze tartozik, szenzacios rendezésü néemetül beszelő-eneklő operett vigjáték, X darab mindenütt a vilag metropolisaiban óriási sikert aratott, amiben nagy része van annak is, hogy a darab fülbemaszó zenéjét, szen- zacios slager enekeit Robert Stolcz, a vi- lághirü zeneszerző szerzette, (as-nő) 
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Január 24-én, vasárnap lesz a felavatása 
Felsőcsernátonban a „Hősök házának", me- 

Íyet a falu népének lelkes munkája révén 

néhány hét alatt lödél alá került és ma győ- 
nyörü kulturhaz hirdeti a kis székely község 
kulturhaladását. - A felavatás napi ünnep- 
ségének műsora a következő: 

L D. e. 10 órakor istentisztelet a Ref. 
tempiomban. Igét hirdet: Jakó Dénes alsó- 

II.D. e.1/a 12 órakor a Hősök házában: 
Wégler: „Szeretlek Isten." Énekli a ret. 
énekkar. , 
Avató beszédet és imát mond Volloncs 
Miklós kézdi ret. esperes. 
P, Jánossy Béla: „Hősök Sirja." Szavalja: 
Simon Tilda. 
Épités történetét ismerteti: Sólyom Ferenc 
ret. lelkész. 
Kovaács-Szabó: „Jelige." Énekli a rel. 
énekkar. 
D.u. 1 órakor közebéd a Hősök házá- 

ban. Egy teriték ára 50 leu és a részvételt 
bejelenthetni a ret. lelkészi hivatalbann 

Esti műsor: . 
eppe „Dailoljatok..." Énekii a Relf. 

nekkar. 
„Elesett hős" Élőkép. Bemutatják: 

2.) 

3) 
4.) 

5.) 

Kónya Kató és Kovács Gábor. 
t Előadást tart: Imreh Lajos lelkész, egy- 
- házm. főjegyző. ; 

r Népdalokat énekel: Kölönte Dénes. 
s Hit, remény, szeretet. Élőkép. Megsze- 
n mélyesitik: Bajka Erzsébet, Bölöni Sári, 
y Rétyi Piroska, Veres Ida. 
- Staáb-br. Eötvös: „Vaár és kunyhó'. 
t Melodráma. Előadják: Páll Rózália és 
t Bajka Gerő. 

Somlyai K.: „Ködkirályfi." Falusi komé- 
dia egy felvonásban. Szereplők: 

Boricta - - - - - Sólyom Janka, 
y Bálint, a Borica öregapja Tóth Gyula 
A Ani juhászlegény - - Rákosi András 

8. Magyar szóló. Tánczolják: Konnát Mar- 
git, ifj. Sólyom Ferenc, Kónya Kató, Bajka 
Gerő, Sólyom Janka, Bajka Károly. 

9. Zöld.K. Nepdalegyveleg. Énekli a relf. 
énekkar. Műsor után tánc! 

A kereskedelmi és iparkamarai 
: választók figyelmébe! 

A Kereskedelmi és Iparkamaránál 
a Maros, Csik, Udvarhely és Három- 
szék vármegyei választók névjegyzéké- 
nek kiigazitását most kezdték meg s a 

mult évben összeállitott névjegyzék a 
Kamaránál, a városokban február 
1-15-ig a polgármesteri hivatalokban 
közszemlére lesz kitéve. 

A névjegyzékbe nemre való tekin- 
tet nélkül felveszik mindazokat, akik 

legalább egy éve cégjegyzettek, vagy 
iiparigazolvánnyal birnak, a közkereseti 
társaságok társtulajdonosai, a fogyasz- 
tási szövetkezetek igazgatói, a betéti 
társaságok aláirásai joggal biró tagjai, 
vualamint a részvénytársaságokat. Azok, 
ukik a névjegyzékből kimaradtak, jo- 

guk van a kitételtől számitott 15 nap 
alatt előterjesztéssel élni. 

NYILTTÉR) 
Köszönetnyi vánitás. 

Áldott emlékü férjem, illetve édes atyánk 
elhunyta alkalmával mindazoknak, akik su- 
lyos fájdalmunkat őszinte részvéttel enyhiteni 
igyekeztek, továbbá a Ref. Dalárda vezetősé- 

és Vegyes Ipartársulatoknak ez uton is leg- 
mélyebb köszönetünket fejezzük ki. 

Kézdivásárhely, 1932 jan. hó 13.-ikán. 
zv. Kozma Sándorné és gyermekei 
Nyilvános köszönet, 

Mindazok, akik drága jó apánk, Berger 
Nándor temetésén megjelentek, vagy részvét- 
tel voltak, ezuton is fogadják megtört szivünk 
köszönetét. 

Kézdívásárhely, 1932. jan. 14. 
A gyermekei. 

Ezen rovat alatt közöltekért nem vállal lelelősséget sem a 
ezerkoezt vem a kiadékívatal, ; 
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csernátoni rel. lelkész. 

gének és fagjainak, valamint a Nemes Szabó 

A szőttesbál eszméje rég vár megvaló- 
sulásra városunkban. Most egy lelkes társa- 
ság az általános várakozásnak meg akar 
felelni és jan. 30-án megrendezi az első 
háromszéki szőttesbált. 

Csikban az utóbbi években sok, jól- 
sikerült széttesmulatságot rendeznek, ami- 
nek az az eredménye, hogy az ősi „divat" 
a városi rongy mellett napról-napra térthó- 
dit s ma már, ha vasárnap valaki végig- 
megy Csikon - falvakon is - sok-sok 
székelyruhás fehérnépet láthat. Csikszere- 
dán peldául a legelőkelőbb lányok viselik a 
szőttesrokolyát, uriasszonyok tesznek csep- 
szet fejükre s el sem lehet képzelni elit 
összejövetelt szekelyszőttes nélkül. 

A vásárhelyi bállal kapcsolatban le 
kell szögeznünk, hogy mindenik székely- 
magyar nőnek erkölcsi kötelessége az ügy 
pártolása. A szőttes ruha nem egyszerrevaló 
bálibelépő, hanem ünnepi ruha, amit min- 
den alkalommal ugy szalónban, estélyen, 
mint uccára felvehet és büszkén viselhet 
bárki! A szőttes-,divat" bevezetésénél an- 
nak a gondolatnak kell érvényesülnie, hogy 
az - lehetőleg az egész Székelyföldön egy- 
öntetű legyen. Az összes szőttesminták kö- 
zül legkedvesebb és legizlésesebb a csiki- 
kaászoni szőttes, amit Domokos tanár révén 
már sok vásárhelyi urinő beszerzett és még 
ezután is elkészittethet. 

Jóelőre hangoztatjuk, hogy a jan. 30-i 
bálra kivétel nélkül mindenkit várunk; a far- 
sang legnagyobbszabásu mulatsága lesz, jól- 
szervezett rendezősége és sok pártolója van 
és főként arra hivjuk fel a figyelmet, hogy 
olcsó belépődijjal és mellekkiadások kizá- 
rásával mindenki szaámára megkönnyitjük 
a megjelenést. 
Tehát készüljünk a jan 30-i szőttes 

bálral Jegy-előjegyzéseket a Mediátornál 
lehet eszközölni. Sz-a-l. 

Március 17-21-én lesz 
a budapesti mezőgazdasági kiállitás. 

(Budapest, 1932 jan. 12.) Az Országos 
Magyar Gazdasági Egyesület 1932 tavaszán 
a páratlanul rossz gazdasági viszonyok el- 
lenere is megrendezi az immár több, mint 
fél évszázados multra visszatekintő tenyész 
állatvásárját. 1932 március 17-21 napjain 
lesz a negyvenedik tenyeszállatkiállitas és 
vásár, amelyet az egyesület ismét országos 
mezőgazdasági kiállitás és vásár kereteben 
rendez. 

A kiállitás rendező bizottsága már több 
hónapja folytatja a kiállitás előkészitée- 
sének és szervezésének munkáját, mert 
ehhez a kiállitás szeles keretei és sok- 
oldalusága mellett hosszu időre van szük- 
ség. A rendezőbizottsas a figyelembe 
jövő államokban a kiállitás látogatói részere 
utazási kedvezményeket szerzett, valamint 
a vizumnélküli beutazásoknak és a vizum 

utólagos kedvezményes megszerzésének en- 
gedelyezéset is sikerült biztositania. A ma- 
gyar vasutak ez alkalomra mar is megadták 
a szokásos féláru utazás kedvezményet. 

A március hó 17-21 napjain rende- 
zendő negyvenedik orszaágos mezőgazdasági 
kiállitás gerince ismét a tenyészállatkiállitás 
lesz, amelyben a legjelesebb tenyesztők fog- 
nak szerepelni gondosan kiválogatott álla- 
taikkal. A videken tartott törzskönyvelési 
birálatok során a rendezőség tagjainak al- 
kalma volt több tenyészetben megtekinteni 
a kiállitásra tartogatott és előkészitett álla- 
tokat, amelyek fajtájuknak legkivátóbb kép- 
viselői lesznek. A szarvasmarhák, sertések, 
juhok és baromfiak csoportjain kivül a ló- 
kiállitás kiegészítesekeppen a rendezőbizott- 
ság gondoskodik különböző érdekes lovas- 
mutatványok és szép fogatok bemutatásáról 
is, amit ki fog egésziteni a dijazott allatok 
elővezetése. Hasonlóképpen értékes anyag 
bemutatására van kilátas a többi kiáhitási 
csoportokban is. Az állami mezőgazdasági 
kisérletügyi és szakoktatási intezetek ismet 
bemutatjaák értékes oktató gyüjteményeiket. 

Ma, szombaton este kerül elő- 
adásra városunk legjobb műkedvelői által 
a TOROCKOI MENYAS:ZONY. 

3. oldal 
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RÖVIDEN. 
Párizsban a nők bőrből, trikóból, vagy 

jerseiből készitett, térdigérő kamásnikat 
hordanak. 

Ahogy a mufiok igazán divatba jönnek, 
elmaradhatatlan lesz róluk az obligát kis 
ibolyacsokor. 

A franciák nagyon büszkék az arany- 
készletükre. A párisi szabók ennek hatása 
alapján, most rengeteg aranyszinü gombot 
csatot, övet, láncot és egyebet használnak 
uj modeljeiknél. 

Az elegáns hölgy részére a most diva- 
tos pasztelszinüű, habos kötött hálóingeken 
kivül rövid bársony és selyem hálóingeket 
is készitenek Párizsban. 

Mufltfot nemcsak nappali toalettünkhöz 
fogunk hordani, hanem az estélyi ruhánk- 
hoz is. Ezek a ruha anyagból készülnek, 
erősen huzottak, élénk szinüek és az egyik 
karon viselik őket, nem csak, mint diszt, 
hanam mint a kézitáska helyettesittőjét. 

Télen az estélyi ruhákra a mákvirág 
lesz a favorit. Nagyon szépek ezek a mák- 
virágok. A formájuk élethü, csupán a szi- 
nek hazudnak, Meglepően szép például egy 
halványzöld bársonyból készült mákvirág 

— 

- A relormátusok uj segédpapja. 
Fikker Ferenc távozásával Soós Jozsef ma- 
rossárpataki születésüű végzett theológust ne- 
veztek ki segédlelkésszé. A fiatal pap már 
el is foglalta uji állomáshelyét. 

- Esküvő. Tóth Sándor és Jakab 
Gizella jan. 23-ikan tartják esküvőjüket 
Kézdiszentléleken. 

- Dr., Bidu Valér gyásza. A kor- 
ház igazgató főorvosát és az interimár bi- 
zottság elnökét, dr. Bidu Valért sulyos csa- 
pás érte: édes anyja, özv. Biduné Bogdán 
Eufrozina fiánál, akinek látogatására jött 
városunkba, szerdán délután 72 éves korá- 
ban váratlanul elhunyt. Csütörtökön déle- 
lőtt Brassóba szállitották és ott a ecsaládi 
sirhelybe helyezték örök nyugalomra. 

- Halálozások, Özv. márkosfalvi 
Becző Gergelyne sz. kovásznai Bogdán Vil- 
ma 78-ik eves korában december 31-én 
meghatt. Január 2-án temettek Leéczialván, 
Leanya. Deák Mihályné Becző Anna, veje, 
unokái és dedunokája, valamint testvérei 
K. Bogdán Geza ny. erdőtőtanácsos és K 
Bogdan Károly martonialvi földbirtokos gyá- 
szolják. - Kozma Sándor férli-szabómester 
65 eves korában hoszu betegség után elhunyt. 
Sokaig volt a szabó ipartarsulat alelnőke, 
szereny, becsületes tagja városunk iparossá- 
gának. Kedden delután volt a temetése. - 
Penteken délután elhunyt városunkban 
özv. Sükösd Karolyné sz. Jancsó Mária 84 
éves koraban. A jóteékonyságáról ismert uri 
matróna halála kiterjedt rokonságot bori- 
tott gyaszba. Temetése ma, szombaton d. u. 
volt a varos közönségének nagy részvéte 
mellett. - Dr. Szőnyi György perjámosi 
orvos, aki több évig volt varosunkban is és 
nagy szimpatiának örvendett, nehány napi 
betegeskedes után a mult szerdán 45 éves 
korában elhunyt. - Resztvéttel értesülünk, 
hogy özv. kisborosnyói Tompa Lászlóné 
gagyi Pálfi Berta 83 éves koraban Székely- 
udvarhelyen elhunyt. Tompa László ismert 
nevű poétánk, a Székely Közelet kitünő 
szerkesztője édesanyját gyászolja az el- 
hunytban. 

- Egy darabka magyar élet. Az er- 
délyi magyar sajtó minden organumaból ki- 
áradó magyar szó egy darabka magyar élet, 
Ilyen darabka magyar élet volt 49 éven át 
a Sepsiszengyörgyön megjelenő Székely Nég, 
mely most 50-ik évlordulójába fordult. Negy- 
venkilenc éven át hirdette kitünő laptár- 
sunk a magyar élet igejét, a néppel együtt 
érezte annak minden örömét, bánatát és meg- 
próbáltatását. Éljen még sokaig és hirdesse 
a szekelység felvirágzását, sorsa jobbraior- 

A ául 
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- A népkonyha Rendesen müködik 

a népkonyha és sok szegeny áldja annak 
áldott melegét. Jelenleg 82 adag kerül na- 
ponként kiosztásra. A jótékony intezmény 
adakozóinak névsorát a jövő számunkban 
közöljük 

- Az Agrár gyásza. Az Agrár Ta- 
karékpénztár vezérigazgatója, dr. Tischler 
Márton ügyvéd Marosvásárhelyen elhalt 57 
eéves korában január 10-én. Az elhunyt 
előbb az agrár központi jogtanácsosa, majd 
igazgatósági tagja s nehány év óta vezér- 
igazgatója volt. Nagy részvét mellett temették. 

- Minden hó 20-és 30-ika között kell fizetni 
a nyugdijasokat. Bukarestből jelentik: A pénzügymi- 
niszterium szigoru körrendeletet küldött valamennyi ad- 
minisztrátornak, hogy minden hó 20 és 30-ika között 
feltétlenül ki kell fizetni a nyugdijasokat. A kifizetések 
betürend szeriot történnek és sorrendet a helyi lapok- 
ban közzé kell tenni. 

-Felemelték a váltóürlapok bélyeg- 
illetékét. A váltóürlapok bélyegilletekét uj 
törvénnyel mintegy 200/0-kal emelték. Egy 
10.000 leus váltóra 33 leu bélyeg kellett, 
most 40 leu kell. Hat hónapon tul pedig 70. 
A kereskedők áruváltójára az illetéknek 
csak a felét kellleróni. 

- A halászat is vadászat lesz. A 
miniszterium a sik es hegyi vizekre szóló 
halászati inspectorátusok hatáskörét a va- 
dászati igazgatóság hatáskörébe utalta, egy- 
uttal intézkedett, hogy a hegyi vizéknél való 
halászatra speciális permiszeket adjanak ki 
- EFőuri vadászat. A mult héten pén- 

teken - mint Sátoraljaujhelyből irják - a 
radványi erdőben nagy vaddisznó vadászat 
volt, melyen résztvettek Horthy Miklós kor- 
mányzó, Gömbös Gyula és Betlen Ist- 
ván égróf. Betilhlen kedden Bécsben volt, 
majd Rómába ment, utánan pedid Londont 
látogatja meg. 

- Lebélyegzik.e az ezer és őtszáz 
leus bankjegyeket? Napok óta az a hir 
terjedtel, hogy az ezer és ötszáz leus bank- 
jegyeket le fogják bélyegezni és a lebélyeg- 
zés alkalmával jelentékeny levonást fognak 
eszközölni a bankjegytulajdonosoktól. Hogy 
lapunk olvasóit tájékoztathassuk, több irány- 
ban érdeklődtünk a hír valódisága felől, 
amely ily formában nem nyer komoly for- 
rásból megerősitést. Nem tartjuk azonpban 
kizártnak, hogy a Nemzeti Bank a nagyobb 
bankjegyek lebélyegzését elrendelheti, mivel 
nap-nap után tömeges hamisitásokról olva- 
sunk. A lebélyegzés ez esetben kizárólag 
azt a célt szolgálná, hogy igy megállapitható 
legyen, hogy melyik a valódi és melyik a 
hamisitott pénz. Ugyanezt tette a jugoszláv 
Nemzeti Bank is, amikor az ezer dinároso- 
kat lebélyegezte, hogy megállapitsa ezek 
valódiságát. A lapok kőzlései alapján ugy 
tudjuk, hogy a jugoszláv Nemzeti Bank 
csak kisebb levonást, a lebélyegzéssel járó 
költségeket eszközölt, mig a hamis bankje- 
gyeket elkobozta és megsemmisitette. A le 
nem bélyegzett bankjegyek nem képezik 
Jugoszláviában forgalom tárgyát. Egy ilyen 
óvatossági intézkedés természetesen távol- 
ról sem érintené a leu értékét vagy vásárló 
erejét, amit kiemelünk azért, nehogy rossz- 
hiszemüű híresztelésekkel vidékünk gazdái- 
nakfelelőtlenekérzékenykárosodástokoznak. 

- Tessék mosolyogni! Ilyen szövegü 
plakátokat ragasztottak ki a németországi 
városokban, mert az orvosok megállapitot- 
ták, hogy a mai küzdelmes élet nehézsé- 
geit könnyebben birják elviselni azok az 
emberek, akik mosolyt és vidámságot eről- 
tetnek magukra, mint azok, akik bunak 
ereszit, kfejüket. Ha a gondolat mélyére te- 
kintűnk, el kell ismernünk, hogy sok lélek- 
tani igazság van abban. - Bécsben a „Hűtsd 
le magad mindennap" egyesület ugy ünne- 
pelte meg az ujévet, hogy 28-an, elnökük- 
kel, Pancsek Károly dr. 68 éves orvossal, 
Szilveszterestéjén, éjfélkor a Dunában egy 
darabot usztak egy lámpa fénye mellett. Az 
uszók harsányan kivántak mindenkinek bol- 
dog ujévet s kivánságaikhoz hozzátették 
ielmondalutat is: „Hüűtsd le magad min- 
ennap 

- Turinban áthelyeztek egy temp- 
lomot. Turin, olaszországi városban egyik 
utca rendezese alkalmával az utcában levő 
kis templomot át kellett helyezni. A templo- 
mot nem akarták lebontani, hanem áttol- 
ták egy másik helyre. Az egész épületet 
vasbetonvázzal burkolták be, az alapba 
erős görgőket helyeztek el és igy sikerült 
a kis templomot minden baj nélkül 150 mé- 
terrel odább tolni. 

- Haláltokozó szalmaszált. Kiszeli 
János, szarvasi gazda a nyáron egy szalma- 
szálat vett a szájába. A szalmaszal a gaz- 
dát sugárgomba betegséggel fertőzte meg, 
A beltegség lassan egész testében elterjedi 
és a gazda nagy szenvedések után meghalt, 

Elmentek a színészek. 
Végre a multhéten elmentek városunk- 

ból Bérczi 
Csodálkozol, ugy-e kedves olvasó, hogy most 
mentek el, noha a társulat még december 
közepén. befejezte előadásait. Hát bizony 
mentek volna előbb is, de nem mehettek, 
nem engedték el szalás- és kosztadóik, 
visszatartva a szinészeknek ruháit, kosztüm- 
jeit a 16 ezer leura felszaporodott tartozá- 
saikba, melyet nem tudtak fizntni 

A közönség hihetetlen modon távol- 
tartotta magát a szintársulattól, ugy, hogy 
a kéthetes idény teljes anyagi romlást ho- 
zott a társulatnak, a mely pedig megérde- 
melte volna a támogatást, mert vidéki tár- 
sulatban elsőrangu volt. De sokakat tudnánk 
felsorolni, kik egyetlen egyszer sem voltak 
szinházban s a kiket nem lehet menteni a 
mai rossz gazdasági viszonyokkal sem, mert 
legalabb egy-kétszer elmehettek volna. 

A szorult helyzetbe jutott szinészek 
a társadalom segitségét kértek. Ennek foly- 
tán a kézdivásárhelyi összes egyesületek el- 
nőkei értekezletre jöttek össze a Kaszinó- 
ban. A szinészek gyüjtést akartak rendezni, 
házról-házra járva, de az értekezlet megál- 
lapodott abban, hogy ilyenre felhivást kibo- 
csájtani nem lehet és nem szabad, mert eh- 
hez miniszteri engedély kellene. Igy azt ha 
tározták, hogy az egyesületek pénztáraikból 
adnak segélyt. Ehhez hozzajárultak a Ka- 
szinó, a Kereskedők Társulata, a Rel. Nő- 
szövetség, Sport Egylet, a Vegyes Ipartár- 
sulat, valamint a Kézdivásárhelyi Takarek- 
pénztár, továbbá még több megértő hölgy 
és ur járut hozzá önkéntes adománnyal 
a segély összeghez s összesen 4820 Leu 
gyűült össze e célra e társadalmi akció foly- 
tán. Vizkereszt napján aztán ez összeg a 
szinészek koszt- és szállás fartozásai rész- 
beni kiegyenlitésére fordíttatott, melynekel- 
lenében a szállásadók, a szállodak kienged- 
ték a lefoglalt holmijaikat a szinészeknek s 
még aznap elutaztak háromheti kényszerü 
pihenés után uj állomáshelyükre, Csikszere- 
dába. 

Örömkönny csillogott a szinészek sze- 
mében, mikor e társadalmi segitség lehetővé 
tette távozásukat és a további munkaal- 
kalmat. 

Itt emlitjük meg, hogy a szintársulat 
tagjai ez uton mondanak köszönetet az 
egyesületeknek és az önkéntes adakozók- 
nak a secitsédért. 
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Mihály szintursulatának tagjai 

() Dr. Kanabé Antal, volt budapesti 
Szanatoriumi orvos, rendeléseit Főtér 8 sz 
alatt (Dávid Antal cég felett) Jakab István 

vezérigázgató ur házában megkezdette. 
Szónoklati bélyeg. Az igazsá 

szolgáltatást uj törvénnyel szintén megdr 
gitották. Behozták az ügynevezett szóno 
lati bélyeget, amely a per tárgyának érték 
szerint 5-10 20.50 leu. Ezt a béelyeget ja 
nuár elsejétől kellene használni, azonban 
addig, mig az ügyvedi kamarák szövetsége 
nem intézkedik, egyelőre eltekinenek tőle. 

Szőttes mozgalom 

Eérii és női ; 
szőltles ruha 

anyagok 

DÁVID DEZSŐ 
üzletében beszerezhetők. 

No. G. 17120/1930. 

Publicatiune de licítatie. 
Subsemnatul portárel delegat prin aceasta pub 

lica ca in baza deciziunii No. G. 17120/1930a judeca 
toriei mixta Trg.-Sácuesc in favorul reclamantului Dr. 
Victor Ziske i Dr. Fritz Stamm adv. repr. prin advo- 
catul Dr. I. Diénes Jenő pentru incasarea creanfei de 
4199 lei si acc. se fixeazá termen de licitafie pe ziua 
30 Januarie 1932 orele 4 p. m. la fata locului in co- 
muna Cernatul de sus unde se vor vinde prin licita- 
tiune publica judiciará 1 mas na de cusut „Singer", 10 
stj. lemne de foc, 1 bicicleta, 1 masa de scris in valoa- 
rea de Lei. ta 

In caz de navoie si sub pretul de estimare. ; 
Tárgul-Sácuesc, la 8 Jan. 1932. a 

St. Vántsa. port. del. . 

No. G 4668-1930. exec. 

Publicafie de licitafie 
Subsemnatul portarel gelegat prin aceasta pub- 

lica ca in baza deciziunii No. G. 4668/1930 a judecátorie 
mixtá Tg-Sácuesc in favorul reclamantului Cassa d 
Pást are din Tg.-Sácuesc repr. prin advocatul dr. I 
Diénes Jenő pentru incasarea creantei de 10.000 Le 
si acc. se fixeazá termen de licitatie pe ziua 1 Feb 
ruarie 1932 orele 2 p. m. la fata locului in Tg.-Sácuesc 
Str. Gárii No. 12 unde se vor vinde prin licitajiune 
publicá judiciará 1 etajer cu sticlá, 1 cárutá, 2 dulapur. 
pentru haine in valoare de 3800 Lei. 

In caz de nevoie si sub pretul de estimare. 
1g-Sácuesc, la 10 Januarje 1932. 

Stefan Vantsa porterel delegat. 

Kelimszőnyeg azelőlizetőknek 
A TÜNDÉRUJJAK előfízetői részére 
egy kelimszőnyeg anyagát egynegyedrész- 
ben kidolgozva és a további kidolgozás- 

hoz szükséges pamutot adja. 

Az előfizetési ár 540 leu egy évre, az aján- 
dék vámjával együtt valószínüleg az évi 
előfizetés összesen csak 600 leu lesz. 

Megrendelheti és előfizethet a 

Kovács-hirlapírodában. 

Mindennemü 

ékszer, vésnőki munkák, órajavítások 

Ne lelejtse el ala 

4 A legpontosabban és legszebben 

SZEK-nél 
készülnek. 

Nyomdai munkáit 
fzléses munka! - Megrendeléseket a KOVÁCS-hirlapiroda intéz el. Jutányos arak ! 

legjutányosabb árban elkészittetheti a 

- MINERVA: könyvnyomdában. - 

Vegyileg tiszüit és les 
és présel többféle minőségben, 
elveszitené, sz legjutányosabb árban 

női- és férfi ruhákat, 
plisszérozást különböző mintákban készit, posztókat ványol, lest 

női és férii kiizzadt filz kalapokat tisztit anélkül, hogy formáját 
Bartos Boldizsár TÁRGUL-SÁCUESC - RÉZDIVÁSÁRHELY 
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